

【内容訂正】

2020-21 検査項目受託中止のインフォメーション 記載内容訂正について

謹啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。
平素は格別のご高配を賜り厚くお礼申し上げます。
このたび、下記検査項目におきまして、事前に変更案内を配布しご案内しておりましたが、内容訂正させていただきますので、改めてご案内いたします。
何卒ご了承賜りますようお願い申し上げます

敬白

記

■ 訂正内容：ご案内していた項目コードの変更

現行コード	項目名	前回ご案内コード	訂正後コード
0017 2	LD (LDH)	0017 2	L774 1
0016 3	アルカリフォスファターゼ (ALP)	0016 3	L773 2

■ 項目コードを新設する事での変更点

- 項目コードが変更になる事により、電子カルテの項目表示位置、時系列表記に変更が生じる場合があります。

従来 (～3/31)		今後 (4/1～)	
TP	g/dl	TP	g/dl
ALB	g/dl	ALB	g/dl
CK	U/L	CK	U/L
AMY	U/L	AMY	U/L
AST	U/L	AST	U/L
ALT	U/L	ALT	U/L
γ-GT	U/L	γ-GT	U/L
LD	U/L		
ALP	U/L		
総Bil	mg/dl	総Bil	mg/dl
直Bil	mg/dl	直Bil	mg/dl
		LD	U/L
		ALP	U/L

電子カルテメーカー、機種によって

- ・項目の並び順が変わる
- ・時系列表示の並び順が変わる
- ・従来項目位置が空欄となる

などの表示位置が変わることがあります。